

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ ТА НАУКИ УКРАЇНИ
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО

ПРОТОКОЛ

18.05.2021 р.

Мелітополь

Позачергове засідання кафедри
публічного управління, адміністрування та права з роботодавцями

Голова: в.о. завідувача кафедри, д.ф.н., професор Р.І. ОЛЕКСЕНКО

Секретар: викладач Ю.Є. ВОРОНІНА

ПРИСУТНІ: проректор з НПР к.т.н., доцент Олександр ЛОМЕЙКО, в.о. декана факультету економіки та бізнесу, д.н. держ. упр., доцент Ганна ОРТІНА, в.о. завідувача кафедри публічного управління, адміністрування та права д.ф.н., професор Роман ОЛЕКСЕНКО, к.н. держ. упр., ст. викладач кафедри публічного управління, адміністрування та права Людмила ЄФІМЕНКО, к.н. держ. упр., ст. викладач кафедри публічного управління, адміністрування та права Юлія ВОРОНІНА, к.п.н., доцент кафедри публічного управління, адміністрування та права Наталя ГОРБОВА, к.ю.н., ст. викладач кафедри публічного управління, адміністрування та права Олена НЕСТЕРЕНКО, к.е.н., доцент кафедри публічного управління, адміністрування та права Світлана ПЛОТНІЧЕНКО, викладач кафедри публічного управління, адміністрування та права Ніна РИБАЛЬЧЕНКО, заступник голови Мелітопольської районної державної адміністрації Інна КОГУТ, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мелітопольської міської ради Запорізької області Михайло СЕМІКІН, заступниця начальника управління культури та молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області Тетяна НЕСВАТ, головний спеціаліст комунальної установи «Агенція розвитку Мелітополя» Мелітопольської міської ради Запорізької області Олександр МОСТОВИЙ; директор централізованої бібліотечної системи управління культури та молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області Інна ЄФІМЕНКО;

начальник відділу судової роботи управління правового забезпечення Мелітопольської міської ради Запорізької області Дмитро ШОСТАК.

Порядок денний:

1. Про оновлення ОПП зі спеціальності 281 «Публічного управління та адміністрування» згідно Стандарту вищої освіти перший (бакалаврський) рівень ступінь вищої освіти «Бакалавр» Наказ Міністерства освіти і науки України 04.08.2020 р. № 1001.

ВИСТУПИЛИ:

ЄФІМЕНКО Л.М. гарант освітньо-професійної програми, керівник проектної групи, кандидат наук з державного управління, доцент кафедри публічного управління, адміністрування та права Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

СЕМІКІН М.О. керуючий справами виконавчого комітету Мелітопольської міської ради Запорізької області;

НЕСВАТ Т.В. заступник начальника управління молоді та спорту Мелітопольської міської ради Запорізької області;

МОСТОВИЙ О. головний спеціаліст комунальної установи «Агенція розвитку Мелітополя» Мелітопольської міської ради Запорізької області

КОГУТ І.А. заступник голови Мелітопольської районної державної адміністрації

ЄФІМЕНКО І. директор централізованої бібліотечної системи управління культури та молоді Мелітопольської міської ради Запорізької області.

ШОСТАК Д. начальник відділу судової роботи управління правового забезпечення Мелітопольської міської ради Запорізької області.

ЄФІМЕНКО Л.М. ознайомила присутніх з ОПП першого бакалаврського рівня, структурно-логічною схемою та навчальним планом зі спеціальності 281 «Публічного управління та адміністрування»

СЕМІКІН М.О. зазначив, що запропонований навчальний план складений з урахуванням основних вимог до підготовки відповідного фахівця; підкреслив перспективність даного напрямку підготовки, та необхідність нових кадрів в управлінській сфері. Запропонував ввести до циклу дисциплін загальної підготовки такі дисципліни «Соціологія» та «Менеджмент».

НЕСВАТ Т. критично оцінюючи навчальний план, вказала на його

вагомі основні переваги, наголосивши на актуальності вивчення переважної кількості запропонованих навчальних дисциплін. В якості пропозицій щодо поліпшення якості навчання запропонувала збільшити перелік економічних дисциплін та дисципліну «Безпека життєдіяльності та основи охорони праці» перенести до блоку вибіркових дисциплін.

МОСТОВИЙ О. надавши схвальні відгуки запропонував у навчальному плані спеціальності 281 «Публічного управління та адміністрування» приділити увагу підвищенню рівня володіння українською мовою.

ЄФИМЕНКО І. позитивно характеризуючи представлений навчальний план, запропонувала об'єднати дисципліни «Психологія» і «Конфліктологія» в дисципліну «Соціальна психологія та конфліктологія».

Дмитро ШОСТАК відзначив позитивні зміни у векторі розвитку освітньо-професійної програми 281 «Публічне управління та адміністрування».

Інна КОГУТ запропонувала у навчальному плані приділити увагу вивченню дисципліни «Фінанси», що є базовою основою дисципліни «Публічні фінанси», а також додати дисципліну «Маркетинг» до блоку дисциплін загальної підготовки

ВИРІШИЛИ: внести зміни до ОПП зі спеціальності 281 «Публічного управління та адміністрування» згідно Стандарту вищої освіти перший (бакалаврський) рівень, ступінь вищої освіти «Бакалавр» Наказ Міністерства освіти і науки України 04.08.2020 р. № 1001.

В. о. зав. кафедри публічного управління, адміністрування та права



Роман ОЛЕКСЕНКО

В.о. декана факультету економіки та бізнесу



Ганна ОРТИНА

Секретар, кафедри публічного управління, адміністрування та права



Юлія ВОРОНИНА